MCQA &5 V

IEAE R ERET mindman

Rk

W Srai
FRAEME S RREREE  BUERAETREG -

W SR R
ﬁﬁ—.ﬁ%ﬁr%ﬁeﬁﬁﬁ EEME - FORACSAIERE - T
T -

W JEEHERIA -
BHINSEPIRE - SRR RSN R B E ST
R BLAC IR -

W s
LA E AR IREE AR - g = -

B -
4 A5k MCQA
%ﬁ??$§1‘?% : . SRGEL AL (mm) 40,50,63|80,100( 125 | 150 200
SRELPIR £z (mm) B R
¢ 40 50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500 15 FH B g ] 0.05~1 MPa
¢ 50,63 T 600 i B2 7 1.5 MPa
480,100 1 600,700 R —5C~+60T (Fulif)
$ 125,150 ) 600,700,800,900,1000 81 ¢ ) 50~500 mm/sec
¢ 200 T 600,700,800,900,1000,1500 RS RCA
o JEATRU RS FARBAR - A e HV2 | Hv4 [PM14]PM16] HAS
SR AT 3 2 Y-05 51 -
SREL / ETHEFSE @ serspmtisaligins N-03 04 5 - LG -

MCQA—-11— 40 — 100M - G FAC—MCQA—-40

S REIRE MRS ERE R I FEIRGE
fi : Rezf LR
G: G4
1 NPT : NPT% [ LB
2 s 712 .
= Imli CcB
g s/ E
= ([ FA {11525 FEU T 76 40~ 63
i o o f1 T FB {81528 PRV T 4% 40~ 63
) U= mms il FAC
21| =S| ewmmas I —
27| == | smmmEwTRAS e -
[.ﬂm B
Dlﬂlm TC
(e Y
(== I

M mindman




MCQA-11 ARG R 1 EE

i

2 SRR ]

¢ 40~¢ 100

10@4

mindman

©F
e
N7
G
o
E— ©CT O
29 (8 @3
¢ 125~ ¢ 200
2N
\.%
(_/
N
=
& [%
- REEERE ) | )
No. Feat M BB 100 [ 6125~ 6200 fm%ﬂi B
01 | JEEEEEEHE#A | NBR 1 [ [ [
02 | OFIE: NBR 2 (] [ J (]
03 | OfUER NBR 2 (] [ J (]
04 | JEFEREER NBR 1or2 (] [ (] ¢ 125~ 200 (#H2)
05 | O#Uz NBR 1 [ [ ®
06 | AEfEER NBR 2 o ® ® | MM $40~$80 (NH)
07 | IEFEEEEBI#2| NBR 1 ° °®
08 | miiE e S 1 [ ) [
09 | &&E fRe 1 o [
10 | AifiEZE Fia =i 1 e
11 | IG5 fRed 1 ®
12 | 2 REd 1 [
13 | #iE BAGS | 1 o [
14 | fEEER g 1 © ©) O
15 | BRERIRIE b Sl 8 L d
16 | BREERE s 8 () [
17 | FERTERNE ks 1 o ®
18 | e 1 o ®
19 | &1 e 2 [ ®
20 | SRS TG/ 2 () [ ¢ 1250 0B 25 (B
21 | i PEER ol ie 1 o ®
22 | NAAREER xS 1 [ ] 5t FH ¢ 40~ ¢ 80
23 | yEIEIRIE B sl 1 ® 3# ] ¢ 100~ ¢ 200
24 | {1 fRES 1
25 | yEZER TSl 1
26 | BB s 4

mindman



MCQA-2* PR R ¥ V

= AE R BREL mindman
¢ 40~ ¢ 100
@ A
i = J /
1 \ T i i
) ) ' lJJ' - J
b { :

¢ 125~ ¢ 200

14
AN — | w

J

(T
il

J
o ol e
21 A5 | 27 mst . o | AEERRME () EHE(AE)
il A B A B gﬁ:%ﬁ ;ME %IE »40~¢ 100 | ¢ 125~¢200| ¢ 40~¢ 100 | ¢ 125~ ¢ 200 ﬁ%rﬁi
01| @ | @ | ® | ® |iGFEHBEEE#1 NBR 2 ® () ® ()
2@ | ®|® | @ |OH NBR 2 ® ® () ()
03| @ | ®@|® | @ |OAIE NBR 2 ® ® ® ()
04| @ | @ | ® | @ |ifsEsiing NBR [1or2 ® ® ® ® $ 125~ ¢ 200 (Hi&2)
5|0 | ®@| @ | @ |0 NBR 1 ® ® ® ®
06 @ | ®@| ® | ® |iEEE NBR 2 ® ® ) B A5 ¢ 40~ ¢ 80 (M &)
07 [ ® | FEEHEHE#2 NBR 2 ° °
8| @ | ®@ | ®@| @ i e 2 ® ®
09| @ ® [IIRGES HEE 1 ®
10| @ () BIGE HmEs 1 ®
11 ® @ |k SHaE 1 ®
12/ 0| @ | @ | @ |[#Et WEEE | 2 [ J [
13| © | © | © | © |RemEss WaEHt 1 © © O
14| @ | @ | @ | @ | TREHIZIE s 8 ® ®
15| @ | @ | @ | @ | 4y i i 8 ® (J
16| @ | ®@ | ® | ® | /fpiiziE iz 1 ® ®
17| @ | ©@ | @ | @ | &1 HEs 2 ) ()
18| @ | @ | @ | @ |51FI%pE TS/ 2 ® ® & 1250 EA4E £ (8
19 @ | @ | ® | ® |jifpEs FE i 1 ® ®
20 @ | @ | ® | ® | ~riiE sl 1 o ®
21 ® | @ | HEhnFRIRIER| PU 1
22 ® | @ | g iz 1
23| @ | @ | @ | @ |5 e 1
24| @ | @ | @ | @ |jEsEE#1 i 1
25| @ | @ | @ | @ |iEiEii#2 iz 1
26 @ | @ | @ | @ |y sl 4

A: $40~¢ 100, B: ¢ 125~ ¢ 200

M mindman




MCQA FEHRBHE & B 440~0 160

M

B RNEERRHE/RTREER -
CP— MCQA 2— 40 M—-G

’:|7 —LﬁIWfé‘:
2 : ﬁéiﬂi 80

M : BTG BCE CHEEF
125 NPT : NPTZ
150
200

mindman

m EHE/ETEEE
PS—MCQA—-2-40 —XB6

LT

£ Fiii 3
mgr BUAN mmeE e
40
50
63
80
100
125
150
200

mindman



MCQA %3%ifF

M

mindman

No. LR HR
1 LB Z4ERift: N-18

2 | CA+PIN Zz8&fiiff: N-21,26
3 | CB+PIN Zedsfiiff N-21,26
4 | FA/FB Zz8sfipf: N-19,20
5 | FAC/FBC 228 {4 N-19,20
6 | TA/TB/TC Zesfiift: N-22,23
7 | Y+PIN $ZEER(E N-30

8 | I+PIN HEEERC(F: N-30

No. SR HX

9| MFC 7@z Y-01

10 | PHS falRHH Y-04

11 PC & #2588 (PISCO) L-02

12 | JSC #ik#s (PISCO) L-22

13 VR/ VH 2B T [ 84 e N-31

14 MVSC-260/300 & A-17,20

15 | RCA+HV* {dijfse Y-05

16 | [filEss —

mindman




MCQA SHBIR ¢ 40~ 100

ZHTHE

ZB+{THE

B+{TH2

mindman

B2

B ) (O =
9| S
B1 E
IN+2 X {712
A ZM+2 X 712 A
CHTH ‘ B+i#E
E
ZQe2 X {3+ AT TR
AA+ AT T ZP+2 X {7HL A
AB+712 ‘ B+{712
AR AD
} \
! 1
w
<L — N S
ML= ZaN
AE \ ACHATEHTR E
AS B2
2 | A |AA|AB|AC|AD| AE |AF|AR|AS| B [B1|B2|C | DD E [G|H|I|J|K|L[NB|O|R
40 [30]21|18|12| 7|M12x1.25(30| 7| 19| 84| 14| 22| 21 |Rc1/4({M14x1.5| 16| 32| 11 3126113 8 [(40.5| 8
50 |35(23[18| 15| 10(M16x1.5 | 40| 8| 24| 90| 17 | 27 | 23 |Rc3/8 |M18x 1.5 20 | 40 | 11 3| 28|14 0 (48 1"
63 |35[23[18| 15| 10(M16x1.5 | 40| 8| 24| 98| 17 | 27 | 23 |Rc3/8|M18x 1.5 20 | 40 | 11 3 |30|15 0 (59 "
80 [40|33|24(20|14|M22x1.5 |50]|13[32(116| 22| 32| 31|Rc1/2|M22x1.5| 25| 45| 15| 4 | 34 [17 0 |74 |13
100 |40|33|24|20|14|M22x1.5 | 50| 13|32(126| 27| 36 | 32 |Rc1/2|M26x1.5| 30| 52| 15| 5 | 37 (18.5| 0 |90 | 14
re S |uclup| x | z |zB|zm|2N|zP|ZQ
40 |M8x1.25 4 [ 12| 58 | 138 | 105|126 | 186| 123|174
50 [M8x1.25 4 (12| 66 | 151|113 | 136 | 206 | 131| 189
63 |M8x1.25 4 (12| 80| 159 | 121|144 | 214| 139|197
80 |M12x1.75| 4 | 15(100 | 191 | 147 | 178 | 258 | 171 | 244
100 |M12x1.75| 4 | 15| 118 | 203 | 158 | 190 | 270| 182| 255

mindman



MCQA {38555 ¢ 40~ ¢ 200

E S
o=
o
T T
L === L]
= :
C
hon| % |EEE| A | B | C|D| E
40 RCA HV2 36 41 26 13 | M4Xx10L
50 RCA HV2 38 43 26 13 [ M4 Xx10L
63 RCA HV2 46 49 26 13 | M4x10L
80 RCA Hv4 52 55 26 13 [ M4 Xx10L
100 RCA HV4 59 62 26 13 | M4x10L
125 | RcA | Pmia| — | — [ 26 [ 12 [maxtoL
150 RCA PM16 | — — 26 12 | M4x10L
200 RCA HA5 — — 26 15 | M4Xx10L
o2 e
_ Ere S
ZT+742 A
|
7 ! N\
TS
Q)4
x
-
T + +
R - ‘( ___________
-
J}L, | N |
| ' |
. LR
LY+{7F2 sor/| g
S JA| E |FB|LH|LL|[LM|LR|LS|LT|LX|LY]|ZT
40 | 30(M14x15| 9 40 27 13 42 58 3.2 69 | 138 | 132
50 | 35|M18x1.5[ 9 45 27 13 50 66 3.2 78 | 144 | 140
63 | 35|M18x1.5| 11.5 | 50 34 16 59 80 4.5 90 | 166 | 155
80 |40|M22x1.5| 14 65 44 16 76 | 100 6 115 | 204 | 191
100 | 40|M26x1.5| 14 75 43 17 92 | 118 6 134 | 212 | 201

mindman

mindman



MCQA &R ¢ 40~ 100

= A S BREL mindman

ZRIUSE A F T RZ500mmBL A
FTHEE3R500mmE % i FIFACHL (- -

ZF+HTHE FU

=
) )

S JA| E F |FB|FD | FF |FR | FT | FU | FX | ZF
40 | 30(M14x1.5| 12 9 9 80 42 3.2 | 100 58 99
50 [35|M18x1.5| 12 9 1 90 50 3.2 110 66 105
63 | 35|M18x1.5| 15 | 11.5 8 105 59 45 | 130 80 116

ZF+{712 FU

T JA| E F |FB|FD | FF | FR | FU | FX | ZF
40 | 30(M14x1.5| 12 9 9 80 42 | 100 65 99
50 [35|M18x1.5| 12 9 1 90 50 110 73 | 105
63 [35|M18x1.5| 15 | 11.5 8 105 59 | 130 84 | 116
80 [40|M22x1.5| 18 | 14 13 130 76 | 160 | 108 | 138
100 |40|M26x1.5| 18 | 14 14 150 92 | 180 | 124 | 149

mindman




MCQA el ¢ 40~ 100

ZRIUSE A F T RZ500mmBL A
{TAZ i E500mmgt i i FHFBCREL{: -

ZFHTHE

mindman

Al E C| F |FB|FF|FR|FT |FU|FX|ZF
40 |30 (M14x1.5( 21 12 9 80 42 3.2 | 100 58 117
50 |35|M18x1.5| 23 12 9 90 50 | 32 | 110 | 66 125
63 |35|M18x1.5| 23 15 | 11.5 | 105 59 | 45 | 130 80 136
ZF it A
|
\
I
e I o < I Y e e | _
[T T
s R = :
Al ¢ E F |FB|FF|FR|FU|FX | zF
RIS
40 | 30| 21 [M14x1.5| 12 9 80 42 | 100 65 | 117
50 | 35| 23 [M18x1.5| 12 © 90 50 | 110 73 | 125
63 | 35| 23 |M18x1.5| 15 | 11.5 | 105 59 | 130 84 | 136
80 |40| 31 [M22x15| 18 | 14 130 76 | 160 | 108 | 165
100 | 40| 32 |M26x1.5| 18 | 14 150 92 | 180 | 124 | 176

mindman



MCQA 258 ¢ 40~ 6 100

NN
) g1t &
,,,7,,4, ]
@ |11l (@
20 I
}l—\»

o
ax

mindman

CR
$CD
ZT+712 A
Al cAalcpfcL|icm|CcR| E | O | T | X |zT
40 [30(15 53| 10™°| 30 18 10 [M14x1.5| 405| 5 58 | 135
50 | 35|18 53| 12"°| 35 | 22 12 [M18x1.5| 48 5 66 | 148
63 | 35|25 93| 16™°| 40 | 27 16 |M18x1.5| 59 5 80 | 161
80 |[40(31.5703| 20™°| 48 | 30 20 |M22x1.5| 74 75 | 100 | 195
100 |40|3557503| 25™°| 58 | 38 | 25 [M26x1.5| 90 75 | 118 | 216
E
TR
$CD
ZT+H{712 A
Al cB |cD|CE|cLlcM|CR| E | O | T | X |zT
40 [30(15 153| 10"°| 31.5| 30 | 18 10 [M14x15| 405| 5 58 | 135
50 [35(18 15%| 12""°| 405| 35 | 22 12 |M18x1.5( 48 5 66 | 148
63 [35[25 07| 16™°| 53 40 | 27 | 16 |M18x15|/ 59 | 5 80 | 161
80 |40(31.5:53| 20™°| 60.8| 48 | 30 | 20 |M22x1.5| 74 75 | 100 | 195
100 |40|35.5:57| 25™°| 69 58 | 38 | 25 |M26x1.5| 90 75 | 118 | 216

mindman



MCQA el ¢ 40~ 100

mindman

E
-
— '>_< g i | S|
=
\
TI+1/2X 17F2 ‘ TF+1/2 X 17F¢
12X 1718 ‘ : 12X 17HE T - -
ZB+{THe A TU
S JA| E |TD|TF|TJ|TK|TL|TT|TU|TX |2ZB
40 |30(M14x1.5| 15® | 63 42 22 16 85 | 117 58 | 105
50 |35(M18x1.5| 15®° | 68 45 22 16 95 | 127 67 113
63 |35(M18x1.5| 18 | 72 49 28 19 110 | 148 82 121
80 |40(M22x1.5| 25®° | 89 58 34 26 140 | 192 | 102 147
100 | 40|M26x1.5| 25 | 95 63 40 26 162 | 214 | 122 158
.
E
T
— X i | 1
Fl%s
TU+72 ‘ TF i
" L T L
TU
Rk AR | BT
~|A| E |TD|TF TK | TL | TT | TU | TX
P TJ[zB| W [zB
40 |30[M14x1.5| 15® | 60 45 105 75 | 135 | 22 16 85 | 117 58
50 |35(M18x1.5| 15®° | 64 49 113 79 | 143 | 22 16 95 | 127 67
63 | 35(M18x1.5| 18 | 69 52 121 82 | 151 28 19 110 | 148 82
80 |40[M22x1.5| 25° | 85 62 147 | 102 | 187 | 34 26 | 140 | 192 | 102
100 |40|M26x1.5| 25% | 92 66 158 | 106 | 198 | 40 26 | 162 | 214 | 122

mindman



MCQA &R ¢ 40~ 100

mindman

E
| I x E A 1
T ‘ TF+7#2 X
i 7B+ A TL TT TL
TU
e R fg g
ﬁ,’“ A E D RS Hif g TJ | TK| TL | TT | TU | TX
P TF | zB | TF | zB
40 | 30 [M14x1.5| 15% 66 105 96 135 39 22 16 85 17 58
50 | 35|M18x1.5| 15%® 72 113 | 102 143 | 41 22 16 95 | 127 67
63 |35|M18x1.5| 18% 75 121 | 105 151 46 28 19 110 | 148 82
80 |40|M22x1.5| 25% 93 147 | 133 187 54 34 26 140 | 192 | 102
100 | 40(M26x%x1.5 25 98 158 | 138 198 60 40 26 162 | 214 | 122
=
SDSHE Z IS
XITRZHEE1000mm
TI+H12X (T2 ‘ TF+1/2 X 1158 aTx
ZB+1712 A
JA| E | TF|TJ|TK | TX | zB
40 |[30|M14x1.5| 63 42 22 58 105
50 | 35(M18x1.5| 68 45 22 67 113
63 | 35(M18x1.5| 72 49 28 82 121
80 |40(M22x1.5| 89 58 34 102 147
100 | 40|(M26%x1.5| 95 63 40 122 158

mindman



MCQA SHBUR ST ¢ 125~ 200

= A S BREL mindman

Z+{7H
J ZB+{7% A
B+{7H c

E
28— —H e
2-DD 4-S
Mt lAa|B|B1[B2{Cc|DD| E |G|H|I|J|K|KA|L|O|R| s |u|v|x|z|zB

S
125 | 45|136| 30| 41| 47 |Rc1/2|M30x 1.5| 35| 58| 32| 10 |32 20 |17 [(117| 15 [M14Xx1.5] 11 | 20 | 150 | 238| 183

150 | 50 |153| 36 | 41 | 47 |Rc 1/2|M30x 1.5| 40 | 60 | 32 40.5| 25 |24.5(134| 15 |M16x1.5| 12| 26 | 175 | 258| 200
200 | 63 |154| 46| 70 | 67 |Rc3/4|M45x1.5| 50| 74| 35| 8 |42 25 |24 (182| 27 [M20Xx1.5| 12| 18 | 226 | 292|221

oo

_ e i

LB
214312 A
SncalE

©
T
LH
\
|

LS 4-¢FB LY+£752

125 | 45|M30x1.5| 16 85 48 17 117 | 150 6 162 | 232 | 231
150 | 50|M30x1.5| 18 96.5( 55 20 134 | 175 9 184 | 263 | 255
200 |63|M45x1.5| 24 [132 60 30 150 | 226 10 | 245 | 274 | 281

M mindman




M

| MCQA B ¢ 125- ¢ 200

mindman

ZF
166
181
187

FX
155
185
225
ZF+{71E

FU
222
275
335

FR
123
134
150

FF
183
230
280

FD
27
27
42

FB
18
18
24

FD

F

F

50 |M30x1.5| 20
63 |M45x1.5| 25

FX

Rk
Pt
125 | 45|M30x1.5| 20

ZF+ {712
150
200

[

2T~

f

mindman

203
220
246

FX | ZF
155
185
225

FU
222
134 | 275

150

335

FR
123

FF
183
230
280

FB
18
18
24

F
25

M30x1.5| 20

M30Xx1.5| 20
M45x 1.5

50| 47

63| 67

125 | 45| 47

R
P
150
200




MCQA 2P ¢ 125~ ¢ 200

mindman

(0 |I| o
|
| :
=N CR
|
[
1 ‘ — ¢ CD N
|
‘ I s | =
© | O | =
CA T
0o cL
H) ZT+712
~JAlcalcD|CLICR| E | O | T | X |2zT
125 |45(43-%1| 25"°| 65 | 24 |M30x1.5| 117 | 15 | 150 | 248
150 |[50(40-53| 30™°| 78 | 27.5 [M30x1.5| 134 | 20 | 175 | 278
200 |[63|50-04| 40™°| 85 | 40 [M45x1.5| 182 | 25 | 226 | 306
- i \
ol | |l© R — 1
|
G o -
IS o O s A N i
N A N A $CD —
|
ell llle i =y — I
‘ T
cB -
cL
cE ZTH7#
0o
ox
JA|cB|CD|CE|[CL|CR| E | O | T | X |zT
125 | 45|43:9%| 25™"°| 855| 70 | 24 [M30x1.5| 117 | 20 | 150 | 253
150 | 50|40:33| 30™°| 90 78 | 27.5|M30x1.5| 134 | 20 | 175 | 278
200 | 63[50:53| 40™°[100 85 | 40 |M45x1.5| 182 | 25 | 226 | 306

mindman



MCQA 2P ¢ 125~ ¢ 200

R SEREL

.

mindman

I 1 » ,3 ]
Y I
TI+1/2 X 1TFE ‘ TF+1/2 X 17F2 ™
I TL TT TL
v 2B+ A
1 TU
eJA| E |TO|TF| T |[TK|TL|TS|TT|TU|TX | V | ZB
125 |45|M30x1.5| 32% | 115 68 40 40 164 | 176 | 256 | 172 | 17 183
150 | 50|M30x1.5| 35% |123.5| 76.5| 41 40 194 | 200 | 280 | 198 | 16 200
200 |63|M45x1.5| 457 | 144 | 77 59 45 | 255 | 265 | 355 | 255 85| 221
TK
]
I
|
H——— B E
|
| @VA% 1 & E |
|
H 4 —— —E=
i :
To+7H ‘ TF LR
v ZB+f‘ffi A TL TT TL
‘ TU
et AR | BT
Al E |TB|TF TK|TL | TS | TT | TU | TX | V
Pt TJ|ZB | TJ | ZB
125 | 45|M30x1.5| 32 100 | 83 183 [ 129 229 | 40 40 | 164 | 176 | 256 | 172 | 17
150 | 50|M30x1.5| 35 | 109 | 91 200 (137 246 | 41 40 | 194 | 200 | 280 | 198 | 16
200 |63|M45x1.5| 45 | 139.5| 81.5 | 221 |125.5| 265 59 45 | 255 | 265 | 355 | 255 8.5

mindman



MCQA 2P ¢ 125~ ¢ 200

i

mindman

1
- E
v ;
X
™ TF+712
— TL TT TL
\ ZB+{THE A
T TU
R N il gsezidl
A E TD TJ | TK [ TL | TS | TT | TU | TX \"
P TF | ZB | TF | ZB
125 | 45|M30x1.5( 32°® | 130 183 | 176 229 53 40 40 164 | 176 | 256 172 17
150 | 50|M30x1.5| 35%® |138 200 | 184 246 | 62 41 40 194 | 200 | 280 198 16
200 | 63|M45x%x 1.5 45%® |148.5| 221 |192.5| 265 725 59 45 255 | 265 355 | 255 8.5
mindman




MCQA SHBUR ST ¢ 125~ 200

mindman

ZN+2X 1752
A ZM+2 X {758 A
CHTH BH712 c
| [
»’L« 4ﬂ«
B — g
E E
- — 41
=l Aa|B|C E I |V |zm | 2N
125 45 | 136 47 |M30x1.5| 32 20 | 230 | 320
150 50 | 153 47 |[M30x1.5( 32 26 | 247 | 347
200 63 | 154 67 |M45x1.5| 35 18 | 288 | 414
ZQ+2 X TR+ AT THE
AA AT ZP+2x 1712 A
ABH712 B+{712 c
| |
= Ve
‘ AD 17 | — B 77+
‘ © |
{ - | _
=4 I O | Y/ R I I oof ,7,f L
3 i
S [0} 15}
E | AC+ it |
N 1 S - i,+
>/ A|AA|AB|AC|AD |AF | B | C | E I | v |zm|2zn| zP | Zza
125 45 38 47 30 18 60 136 47 |M30x1.5| 32 20 | 230 | 320 | 230 | 313
150 50 38 47 30 18 60 153 47 |M30x1.5| 32 26 | 247 | 347 | 247 | 335
200 63 38 50 30 18 70 154 67 |M45x1.5| 35 18 | 288 | 414 | 271 | 372
mindman




MCQA B9l 40~ 6200

D
L
|
T
|
i
$G

RS .L‘ c KK

mindman

KK

O
_ | .
T ! ‘
5 o -—-——-1 m ——‘F———— ——-——1
T ‘ 1
(v B (o3 CH D G H KK L M X
mag\l Y [ LY [t Yy [yt [Y|lr Y| v ]|Y[1]Y]]
40 |16%53(16253| 25| 20| 38 26 $24|d24| 25| 25 | M14x1.5| 55| 55/ 68 |68 |$H12757
22 16553 |16204| 27 | 22| 38 30 $28|¥28| 27 | 27 | M18x1.5| 60| 60| 75 |75 | $1275”
80 [2815%(28703] 32| 27| 55 38 $36 (636 32 | 32 [ M22x1.5| 71| 71|90 | 90 |$18%%”
100 [30%23302%4[ 35| 30 | 59 42 $40(440| 38 | 38 | M26x1.5 | 83| 83104 [104 | $20%5%
125 [32:%3]327%1| 35| 40| 76 58 $45(649| 38 | 32 | M30x1.5| 80| 80109 [109 | 205%™
150 [401%3]|40254| 35| 40| 84 54 $45|960| 39 | 32 | M30x1.5| 80| 80107 [107 | $25%5™
200 |50163]|5003| 67 | 67 [100 85 $70(|670| 54 | 44 | M45x 1.5 |125 (125 [167.5(167.5 40"
= S .
FE Y eic<gwi A
PO
2 PIN—MCQA—-40—-Y—-P

2-¢E

?

|

|

|

|

|

|
it
¢ Do

Y & | RUEZHE il digh N~ 4%

Wi A|B|C D” | E | F | 5l
40
& 57 | 46 | 55 |61273%| 3.5 | 1.0 | 3.2x20E
80 | 78 | 64 | 7 |618%%| 4 | 12| 4x258
100 | 87 | 70 | 85 [6202%%| 5 | 1.5 | 5x355E
125 | 100 | 83 | 85 [$2023%| 5 1.5 | 5X35E
150 | 112 | 95 | 85 |62523%| 5 | 2.0 | 5x 35k
200 | 115 [ 105 | 5 |4402%%| 5 | 2.0 | 5x55E

T 7T

ek} FIELRIE mst P &BEIIH

Y Y& B A
CB : CA&CB Firff:iif]

CA & CB MU {-4higHs R~ 2% -
R
N A | B | C D” | E | F | 35ls
40 48 | 37 | 55 10255 3.5 | 1.0 | 3.2X20E
50 57 | 46 | 55 |$1225%| 3.5 | 1.0 | 3.2X 205
63 72 58 | 7 |®1625% | 4 1.2 | 4X 255

80 | 87 | 70 | 85 |4205%5| 5 | 1.5 [ 5x35E
100 93 | 76 | 85 |d253%| 5 15 | 5x358
125 | 112 | 95 | 85 |92523%| 5 | 1.5 | 5x35E
150 | 119 | 102 | 85 |93055% | 5 | 2.0 | 5x40E
200 | 115 | 105 | 5 |%4025% | 5 | 2.0 | 5x55E

mindman




MCQA ERERIMEEEER 410~ 100

mindman
STy BE SHE % = SO .
P Mo e e e / S THEARIR
MCQA— B TR SR — VR—4E2C—-AC110
g /—T BEEH
) . AC220V/(50/60)Hz
E1 : HiE
. i . AC110V(50/60)H
E R E2 : 5 DC(24V Hz
VR : Ji A
VH: @i 440 C : PRI
P : I A
£E 1. MCQA- ¢ 40~ ¢ 63 GEJTIMVSC-260TEAH] - BIKGHBATED » R : tRIAZEHRSR
2. MCQA- ¢ 80, ¢ 100 GiEffIMVSC-3005ER:# @ HikgiEZ2A-20E) ({§58 FH4E2)
| L2 (L3) x | L2 (L3) 3
‘ VJ l A l
w —— I -
i B | )
i | ' |
ﬁL*f ‘ = sy o LuﬁﬁL } E
> —— = T, (D
I 1 : m i T = >
L e ol
=ESp | ) . Owgro |
M2 3¢ .
M1 M2 3x¢
VL Vi VK 1
_74_% VL Vljﬁ}(
e ras- | T =D
w2 e & W Ul I B e
> VB @ = wl T S ——L_| m@%u m
: 2 VCN S HE
g L1 o ] 1
e g > M o
( = =)
= ©] ) )1 S N - 2
fr L1 L2|L3|mM1| M2|VB| VC |VD| VE |VF|VG| VI | VJ | VK | VL |sfiieERin
40 [77.51199(220(31.5| 99.5| 9.5(104.2| 79| 46.2 | 21 76 | 37 | 131 | Re1/4 | Re1/8 | MVSC-260
50 |78.5(199|220|31.5| 99.5| 8.5|112.2| 87| 46.2 | 21 80 | 37 | 131 | Rc1/4 | Rc1/8 | MVSC-260
63 |79.5(199|220|31.5| 99.5| 7.5|126.2(101| 46.2 | 21 87 | 37 | 131 | Rc1/4 | Rc1/8 | MVSC-260
80 |80.5(222|275|45 |[111 145159 |128]| 59 28 90 | 52 | 156 | Rc3/8 [ Re3/8 | MVSC-300
100 |78.5(222|275(45 |111 12.5|179 |[146| 59 28 | 104 | 52 | 156 | Rc3/8 | Rc3/8 | MVSC-300

% L2 ky 4E2RF, L3 Jy 4E2C.PRRS), M2k 4E204E2C.PRRST -

mindman



	1_規格
	2_內部構造
	3_內部構造
	4_不含衝程料件&修理包
	5_安裝配件
	6_外觀尺寸 φ40~φ100 
	7_傳感器安裝
	8_安裝配件
	9_安裝配件
	10_安裝配件
	11_安裝配件
	12_安裝配件
	13_外觀尺寸 φ125~φ100
	14_安裝配件
	15_安裝配件
	16_安裝配件
	17_安裝配件
	18_21型外觀尺寸 φ125~φ200
	19_接頭配件
	20_電磁閥連結座型

